11Iro

Hms: Svitlana
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.01.2011 23:29:26

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.01.2011 13:28:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201846/answer/202050




1. Okomo 100 M. 2 B 3aBUCUMOCTH OT BHIIATOU XKUAKOCTH U T Bo3gyxa u Tesa. 3.660Mi1 4.0MHUTIAK
5. IKCKpeTopHas yporpadus onpenensieT YPOOUHaMUKY BEPXHIUX MOUYEBHIX IIyTeH.



